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Κυκλοφοριακό χάος διαρκείας έξι ω
ρών δημιουργήθηκε χτες το πρωί στη 
λεωφόρο Κηφισού στη γέφυρα «Ροσι- 
νιόλ» στο ύψος του Κολωνού, όταν 
τριαξονική νταλίκα, ανατράπηκε και έ
σπειρε στην άσφαλτο εμπορεύματα και 
λάδια, καθιστώντας αδύνατη, την κίνη-
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ση των οχημάτων, προς Πειραιά.
ΣΤις 3.20 περίπου, προχτές τα ξημε

ρώματα καθώς η υπαριθμών ΝΒ 1159 
νταλίκα με ρυμουλκούμενο όχημα, που 
οδηγούσε ο Νικόλαος Παντελίδης, κι
νούνταν στο ρεύμα προς Πειραιά, στη 
γέφυρα Ροσινιόλ ο οδηγός έχασε τον 
έλεγχο, η νταλίκα ξέφυγε από την πο
ρεία της, και ανατράπηκε.

Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις 
της τροχαίας η ανατροπή το φορτηγού 
οχήματος οφείλεται στην υπερβολική 
ταχύτητα, και σε στιγμιαία απροσεξία 
του οδηγού.

Από τον τρόπο που έγινε το ατύχημα 
φαίνεται ότι ο οδηγός είχε αναπτύξει 
μεγάλη ταχύτητα, και προσπάθησε 
ξαφνικά να φρενάρει, με αποτέλεσμα το 
ρυμουλκούμενο να «διπλώσει» και στη 
συνέχεια να ανατραπεί.

Ο τεράστιος όγκος του οχήματος α
πλώθηκε σ ' όλο το πλάτος του δρόμου, 
ενώ ταυτόχρονα, άρχισαν να σκορπίζο
νται τα εμπορεύματα που μετέφερε.

Απορριπαντικά, διάφορα καλλυντι
κά, καθώς επίσης και λάδια, «χύθη
καν» σε μεγάλη απόσταση γύρω από το 
φορτηγό.

Η «έκθεση» των κάθε είδους εμπο
ρευμάτων, τράβηξε την προσοχή τόσο 
των περίοικων, όσο και των οδηγών 
που εγκλωβίστηκαν στη μέση του δρό
μου.

Αμέσως ειδοποιήθηκε η Τροχαία, και 
στον τόπο του ατυχήματος έφτασαν γε
ρανοφόρα οχήματα, και άνδρες της 
Τροχαίας, με στόχο να μετακινήσουν τη 
νταλίκα και να απελευθερώσουν το 
δρόμο. Ωστόσο η επιχείρηση, κράτησε 
αρκετές ώρες και έτσι η Τροχαία χρειά
στηκε να εκτρέφει την κυκλοφορία των 
οχημάτων στη διασταύρωση της Εθνι
κής οδού με την Αχαμνών για τη διευκό
λυνση των οδηγών, όπου κινούνταν 
προς Πειραιά.

Στι 9 περίπου, χτες το πρωί μετά από 
τις υπεράνθρωπες προσπάθειες των αν- 
δρών της Τροχαίας, απελευθερώθηκε ο 
δρόμος και άρχισε η δεύτερη επιχείρη
ση «καθαρισμού».

Στη συνέχεια συνεργεία του Δήμου 
έριξαν στο οδόστρωμα που ήταν γεμάτο 
από λάδια, χώμα και πριονίδι, και λίγο 
πριν τις 10 η κυκλοφορία είχε αρχίσει 
να γίνεται κανονικά.

Χαστούκι στον Κώστα Σημίτη και στις α
πόψεις που εξέφρασε στην ΚΟΕΣ του ΠΑ
ΣΟΚ, έδωσε ο πρόεδρος του Κινήματος 
Ανδρέας Παπανδρέου, με σκέψεις του, 
που εξέφρασε σε δημοσιογράφους, σε φι
λική κουβέντα που είχε μαζί τους αργά 
χθες το βράδυ.

Απαντώντας έμμεσα αλλά με σαφήνεια 
και κατηγορηματικότητα στις γνωστές θέ
σεις Σημίτη, ότι δεν είναι αναγκαία η ύ
παρξη εθνικής στρατηγικής, ο Ανδρέας 
Παπανδρέου υπογράμμισε ότι:

«Με εξέπληξαν, θεωρώ αφελείς τέ
τοιου είδους απόψεις».

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ τόνισε ότι δεν 
μπορεί καν να διανοηθεί ότι δεν πρέπει να 
υπάρχει εθνική στρατηγική την στιγμή 
που η χώρα μας, αντιμετωπίζει τόσα εθνι
κά προβλήματα και πρόσθεσε με έμφαση: 
«αν ρωτήσεις τον Γάλλο θα σου πει ότι 
πρώτα είναι Γάλλος και μετά Ευρωπαίος 
και εγώ θα πω ότι πρώτα είμαι Ευρωπαίος 
και μετά Ελληνας;».

Σε άλλο σημείο της φιλικής κουβέντας 
που είχε με τους πολιτικούς συντάκτες 
και απαντώντας σε ερωτήσεις σχετικά με 
τις πολιτικές διώξεις, ο Ανδρέας Παπαν-, 
δρέου είπε ότι επιφυλάσσεται αν θα πάει 
να καταθέσει στον ανακριτή, όταν κληθεί.

Στηλίτευσε με ένταση την τακτική πολι
τικών διώξεων, που υιοθέτησε η συγκυ
βέρνηση Τζαννετάκη και υλοποιεί η σημε
ρινή κυβέρνηση της «Ν. Δημοκρατίας», και 
υπογράμμισε τα εξής: «Αν είναι θέμα μι
κροπολιτικής τακτικής θα έλεγα ότι κάπο
τε θα άλλαζαν άποψη. Εάν όμως το πάνε 
κάπου αλλού, τότε φοβάμαι για τους θε
σμούς».

Ο Α. Παπανδρέου, τόνισε επίσης, ότι αυ
τή η τακτική της κυβέρνησης Μητσοτάκη, 
αφήνει τραύματα στη χώρα μας, τη στιγμή 
μάλιστα που απαιτείται συνέναιση, τουλά
χιστον όσον αφορά την αντιμετώπιση των 
κρίσιμων εθνικών προβλημάτων.

Σχετικά με τις δημοτικές εκλογές και 
την προοπτική συνεργασίας ΠΑΣΟΚ - ΣΥΝ, 
ο Α. Παπανδρέου εξέφρασε την αισιοδο

ξία του, αλλά πρόσθεσε ότι η όποια από
φαση θα πρέπει να είναι αξιόπιστη και να 
μην φανεί σαν συνεργασία ανάγκης, για να 
περάσει στη βάση.

Εξέφρασε επίσης επιφυλάξεις για τις 
πραγματικές προθέσεις του ΣΥΝ, επιση- 
μαίνοντας τις διαφορετικές απόψεις που 
έχουν οι διάφορες συνιστώσες του ΣΥΝ 
για το θέμα, καθώς και την «διφορούμε
νη», όπως την χαρακτήρισε, τακτική του 
ΣΥΝ απέναντι στις αντιδράσεις του συνδι
καλιστικού κινήματος, ενάντια στην κυ
βερνητική πολιτική.

Ο Α. Παπανδρέου επέμεινε στην υπο
ψηφιότητα της Μελίνας Μερκούρη για την 
Αθήνα, λέγοντας ότι: «Επιθυμία μου είναι 
οπωσδήποτε η υποψηφιότητα της Μελί
νας» υπογραμμίζοντας την παγκόσμια εμ
βέλεια της φυσιογνωμίας της.

Οσον αφορά τον Πρόεδρο της Δημοκρα
τίας Κων/νο Καραμανλή, ο Ανδρέας Πα

πανδρέου είπε ότι διατηρεί πάντα καλές 
σχέσεις μαζί του, ενώ όταν ρωτήθηκε αν 
έχει μετανιώσει για την απόφασή του το 
1985, είπε ότι δεν θα ήθελε να το σχολιά
σει.

Και πρόσθεσε: «Ηταν πολύ δύσκολη η 
πολιτική απόφαση που πήρα τότε.

Νομίζω ότι ο κ. Καραμανλής δεν την κα
τάλαβε».

Σε άλλα σημεία της συζήτησης που είχε 
ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ με τους δημοσιο
γράφους άσκησε κριτική στην πολιτική 
της κυβέρνησης για τα εθνικά θέματα, υ
πογραμμίζοντας ότι παίζει επικίνδυνο παι
χνίδι με τις μειονότητες.

Επίσης προέβλεψε ότι ο κ. Μητσοτάκης 
δεν θα προσφύγει σε εκλογές σύντομα, 
αλλά παράλληλα εξέφρασε την βεβαιότη
τα ότι η κυβέρνηση δεν έχει την δυνατό
τητα να εξαντλήσει την τετραετία.


